

西甲落後皇馬7分 衛冕成疑

西媒分析巴塞病因

在西甲聯賽競爭中，皇馬絕塵而去，巴塞憂心忡忡，衛冕冠軍現在正面臨哥帥上任後從未遭遇過的局面。追上摩連奴的皇馬，是巴塞現在最大的挑戰。周一的《加泰羅尼亞日報》為巴塞落後皇馬7分找到了7個原因，該報指出巴塞一下出現這麼多問題在近幾年是罕見的。

球隊作客過多失分

第一，原因是球隊在作客過多的失分。巴塞在主场拿到了30分中的28分，得分率高达93.3%。但在作客，巴塞只拿到了30分中的17分，得分率只有56.6%，每當出征客场，巴塞的状态就会起伏不定，而客场表现不佳是巴塞落后皇马的主要原因。在主场，巴塞是西甲最强的球队，只被西维爾逼和一场，球队平均每场射入4.3球，但在客场，球队只战胜了希杭、格蘭納達、皇馬和馬拉加，场均进球也下降到1.6个。没有人能解释为何巴塞客场战绩不佳，要知道，上赛季巴塞曾取得客场10连胜。

關鍵球員狀態下降

第二，球隊關鍵球員狀態下降。在情歌球場哥迪奧拿做的兩次換人，揭示了球隊的大問題。球隊的一些重要球員，在最近幾個賽季連續繁密的賽程下，出現了狀態的下滑。比賽中，哥迪奧拿用杜斯山度士換下了拿拿，後者剛剛從傷病中復出。另一次換人暴露了沙維的狀態，在0:0的情況下，哥迪奧拿不斷變換陣型，最後他取消了標誌球隊風格的沙維，由此可見哥帥對沙維的狀態也不滿。

美斯心態出現問題

第三，美斯心態開始出現問題。在場上，美斯走向裁判表示抱怨的場面是很罕見的。過去他即使有不滿，也是揮下手臂而已。但對維拉利爾的比賽，美斯曾幾次走近主裁判表示抱怨。佩奧爾和貝斯提斯不得不將美斯拉開，否則他吃牌在所難免。美斯也承認，自己表現不佳，尤其是臨門一腳欠佳。

對一般賽事缺少鬥志

第四，球隊面對一般賽事缺少鬥志。在

重要比賽中，巴塞往往能表現出色，事實上，比賽越重要，巴塞表現越佳。對曼聯的兩次歐聯決賽，對皇馬的國家打吡，世界冠軍球會盃的比賽，對拜仁慕尼黑、阿仙奴、馬體會等強隊，巴塞總能發揮出色，然而，在拿到16個可拿的冠軍中的13個後，一般的比賽已經很難激發巴塞的胃口，然而，西甲是漫長的賽事，不是每場比賽都會遭遇大挑戰，於是，巴塞鬆懈也就成為常態。

魔鬼一月帶來惡果

第五，魔鬼一月帶來惡果。在皇馬戰勝薩拉戈薩後，摩連奴給了球員們3天的假期。在被淘汰出西班牙盃後，皇馬反而獲得了賽程上的便利，巴塞卻幾乎沒有休息的時間。1月份，剛剛從聖誕假期回來的巴塞球員就開始了艱苦的賽程，2月，巴塞的賽程會更加困難，多線作戰(包括世界冠軍球會盃)，讓巴塞球員變得疲憊不堪。

飽受傷病困擾

第六，球隊飽受傷病困擾。哥迪奧拿不想把傷病作為球隊表現不佳的借口，但巴塞傷病多是不能否認的事實。球隊飽受傷病困擾，尤其是進攻線上更是如此，現在巴塞一隊甚至只有14名球員可用。巧婦難為無米之炊，對維拉利爾，哥迪奧拿甚至讓艾維斯和艾迪安奴踢起了邊鋒，而後備席上是清一色的二隊年輕球員。阿費利、法比加斯、恩尼斯達等，要麼仍在養傷，要麼傷病不斷復發，極大削弱了巴塞的實力。

狀態明顯不及皇馬

第七，狀態與皇馬形成鮮明對比。在桑坦德的平局，對利雲特和巴塞的失利，是皇馬聯賽中僅有的污點。最近16場聯賽，皇馬獲得了15場勝利，而巴塞卻接二連三摔倒。摩連奴手下幾乎沒有球員受傷，迪馬利亞和基迪拉也復出在即，現在的皇馬兵強馬壯，包括卡卡和奧斯爾都找回了狀態。更重要的是，摩連奴找到了獲勝的按鈕，球隊對陣巴塞外的所有球隊，都能無往不利。 ■綜合外電



英媒曝摩連奴今夏將離皇馬。美聯社

英媒：摩連奴今夏將離皇馬

據英國大報《星期日泰晤士報》報道稱，摩連奴決定本賽季結束後就離開皇馬。文章稱，摩連奴離開皇馬之後將重返英超執教，他已經厭倦了皇馬的內部爭鬥，同時對皇馬拒絕以他的方式繼續向前發展感到無奈。此前在執教車路士和國際米蘭期間，摩連奴也曾多次經歷過類似情況，不過他不是每一次都用辭職來解決問題。

原本皇馬的管理結構已經按照摩連奴的意圖加以改造，但《星期日泰晤士報》指出，由於皇馬內部有人反對摩連奴的做法，皇馬的改組和發展受到很多牽制。報道認為，摩連奴在皇馬主教練的位置上已經不像以前那麼順心，所以無論本賽季皇馬戰績如何，他將主動解約，而不是像傳言的那樣等着被皇馬解職。

為了盡可能減少媒體對球會決策造成的影響，摩連奴一直堅持不讓皇馬球員接受媒體專訪。但在球會內外，他的風格、戰術和行為方式一直受到質疑。摩連奴認為，這種情況不利於他開展工作。在摩連奴看來，媒體之所以持續不斷地對他提出批評，是因為皇馬內的西班牙球員與媒體之間保持着一種微妙的關係，這種關係甚至讓某些球員拒絕服從摩連奴的指令。

《星期日泰晤士報》最後稱，在摩連奴可能感興趣的英超球隊中，曼城老闆雖然要求文仙尼奪取聯賽冠軍，但雙方之間關係很好；在曼聯，費格遜不久前說過他將再幹3年；本賽季結束後，熱刺和阿仙奴是有可能換教練的英超強隊。 ■綜合外電



山齊士在對皇馬時被撞傷肩膀。法新社



巴塞作客維拉利爾又失分。路透社



美斯征戰頻頻心態起變化。法新社

法比加斯受傷倒地，主將受傷困擾巴塞。法新社

曼城拒卡路爾換泰維斯

據英國媒體29日報道，利物浦向曼城方面表示，希望用隊中的卡路爾交換泰維斯，但這一提議馬上被曼城否決。

儘管卡路爾上賽季曾以創利物浦轉會費紀錄的3500萬英鎊加盟球隊，但他的表現卻不盡如人意，在代表「紅軍」出戰的36場比賽中，他總共只有6球入賬。本賽季，他也很難進入主教練杜格利殊的首發陣容。

反觀泰維斯，自從在歐聯客戰拜仁慕尼黑一役因拒不出場而與曼城主帥文仙尼反目成仇後，這位阿根廷球星就被打入「冷宮」。性格倔強的泰維斯毫不服軟，去年12月他在沒有得到允許的情況下私自返回阿根廷，也因此被球會罰款120萬英鎊。

在泰維斯幾乎與曼城鬧僵時，AC米蘭、國際米蘭、巴黎聖日耳門等球會紛紛向其拋出橄欖枝，希望他能改換門庭，但都不了了之。



利物浦有意把卡路爾交換到曼城。法新社

阿仙奴絕地反擊晉足總盃16強

憑藉荷蘭鋒雲佩斯的兩個關鍵12碼球，阿仙奴在29日進行的英格蘭足總盃比賽中以3:2逆轉擊敗了阿士東維拉，從而成功晉級16強。

客場作戰的維拉在上半場佔據了絕對的主動，分別由鄧恩和本特取得入球，以2:0領先結束上半場。

在落後的不利局面下，阿仙奴展開了絕地反擊，在不到10分鐘

的時間內連進3球，一舉扭轉了局面。雲佩斯發揮搶眼，連續兩次主罰12碼球命中，成為阿仙奴本場的最大功臣，此外，阿仙奴的另一員前場猛將韋荷特也貢獻了一個入球。

通過這兩個入球，雲佩斯也將本賽季個人入球數提高為25個。阿仙奴在下一輪中的對手將是新特蘭和米杜士堡之間的勝者。 ■新華社

國米爆冷落敗



國米的甘比亞素(左)與萊切的奧度殺得人仰馬翻。法新社

AC主場大勝

意甲國際米蘭隊29日客場爆冷輸球，以0:1不敵萊切，七連勝勢頭戛然而止。AC米蘭隊主場以3:0大勝卡利亞里，積分繼續緊追祖雲達斯。

基亞高馬斯在第40分鐘時為萊切破門得分。國際米蘭在比賽中控球時間達60%，共有24腳射門，對手只有6次，但他們就是無論如何也攻克不了萊切的大門。

國米主帥拉雲拿利賽後無奈哀嘆：「我們今天碰到了一位偉大的門將和一支防守非常非常堅固的球隊。我們久攻不下，隊員變得有些焦急，於是就更難發起像樣的進攻。我們擊中了一次門框，有兩個入球被判無效，裁判的判罰是正確的。說到底，我們無法在這樣一場艱難比賽中突圍。」

AC米蘭主場遭遇卡利亞里的頑強抵抗。他們的超級射手伊巴謙莫域關鍵時刻挺身而出。他在第32分鐘時一腳直接自由球球直掛對方球門死角，打破僵局。7分鐘後，他助攻洛斯連奴勁射破門。第75分鐘，岩布仙尼也進一球，為「紅黑軍團」鎖定勝局。

AC米蘭獲勝之後，在積分榜上以一分之差繼續緊追祖雲達斯。第三名烏甸尼斯落後祖雲達斯6分之多，漸漸掉隊。AC米蘭和祖雲達斯兩強爭冠的格局正在成形。 ■新華社



在關鍵時刻為AC打破僵局的伊巴謙莫域接受洛連奴的祝賀。路透社



雲佩斯是阿仙奴能出線的功臣。法新社